

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9393

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність у сфері управління небезпечними відходами, підприємство ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» здійснює на одному проммайdanчику, розташованому в промисловій зоні за адресою: Одеська обл., м. Теплодар, Промзона, 38-А. До основного виробництва ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» належать:- утилізатор термічний УТ3000Д; - дробарки (2 од.); - склад матеріалів (відходів); - приміщення ангара - лінія знезараження та переробки тари, забрудненої агрохімікатами, яка включає: шредер та основна мийка МСК 30Т 815Н (злив в абсорбер АС-250, попереднє ополіскування та сушка в ОВД-200/01); мийка та регенерація; пневматична сушка ВПТ-400; - завантаження відходів в опалювальну камеру печі; - зсипання шлаку з печі;- стенд очищення рідин «СОГ-914»;- лінія знезараження та зневоднення бурового шламу, (прес-фільтр); - дільниця розбирання акумуляторних батарей і нейтралізації кислот;- дільниця розбирання електронної техніки. Метою здійснення процедури з оцінки впливу на довкілля і є провадження планованої діяльності у сфері управління відходами, в тому числі з небезпечними, а саме здійснення збирання та оброблення відповідно до Закону України «Про управління відходами», постанови Кабінету Міністрів України № 1102 «Про затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку відходів»

від 20.10.2023 р. Для здійснення операцій щодо управління небезпечними відходами ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» має відповідну матеріально-технічну базу.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УТІЛЬВТОРПРОМ" 39447017

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 65009, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛИЦЯ СОНЯЧНА, будинок 5

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження даної планованої діяльності буде: Ліцензія на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами; Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно до діючого законодавства

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в

письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 13.03.2025 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m10b217ef7c4b80d501f38996be59f571>

Номер наради: 2368 002 6601 Пароль: MDhMPP5JZ27;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50
Заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів - Грицак Олена
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50
Заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів - Грицак Олена
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 316 аркушах.

Додатки до Звіту з ОВД

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ», 65009, Україна, м. Одеса, вул. Сонячна, 5, контактна особа – Цисар Любов Михайлівна, (048) 70-999-07; (063) 302-07-03. Дата, з якої громадськість може ознайомитись з документами – щоденно, крім вихідних, з 09:00 до 16:00. Теплодарська міська рада, 65490, м. Теплодар, вул. Піонерна, 7, тел. (048) 705-34-60, ispolkom@trada.gov.ua, teplodar-city@trada.gov.ua. Маяківська сільська громада: 67654, Одеська обл., Одеський р-н, село Маяки, вулиця Європейська, будинок 99, тел. 068 279 67 29, mayakivska_silrada@ukr.net. Біляївська міська громада: 67602, Одеська область, м. Біляївка, проспект Незалежності, 9. Тел.: (04852) 2-18-81, otg@bilyaivka.odessa.gov.ua

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}